ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2015.

Aos vinte e seis dias do mês de agosto, do ano de dois mil e quinze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Luiz José Spaniol, estando ainda presentes os seguintes edis: Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Joice Silvinha Froehlich, Valmir Eckardt, Gilmar Führ e Roque Ferreira Neckel. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº114 (número cento e quatorze). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada com 7 (sete) votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se de votar o vereador Gilmar Führ, visto que não havia participado da referida reunião. Em seguida solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Ministério da Educação os Comunicados NºCM174085/2015 e CM1875501/2015, informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Do Poder Executivo Municipal o ofício: Ofício Cam. 047/2015 (Câmara zero quarenta e sete barra dois mil e quinze) apresentando resposta ao Pedido de Informação Nº004/2015 (número zero zero quatro barra dois mil e quinze) proposto pelos vereadores Gilmar Führ, Pedro L. Schmitz, Luiz J. Spaniol, Cleiton Trierveiler e vereadora Joice S. Froehlich. Do vereador Pedro L. Schmitz o Of.nº008/PLS/2015 (ofício número zero zero oito barra dois mil e quinze) solicitando nos termos do Artigo 17 e parágrafos do Regimento Interno, licença das atividades legislativas no período de 24 (vinte e quatro) a 28 (vinte e oito) de agosto de 2015 (dois mil e quinze). Do vereador Valmir Eckardt o Of.nº002/VE/2015 (ofício número zero zero dois barra dois mil e quinze) solicitando que depois de ouvido o Plenário, fosse enviada ao Poder Executivo Municipal a Indicação Nº002/2015 (número zero zero dois barra dois mil e quinze) que seguia em anexo. Do vereador Cleiton Trierveiler o Of.nº007/CT/2015 (ofício número zero zero sete barra dois mil e quinze) solicitando que depois de ouvido o Plenário, fosse enviado ao Poder Executivo Municipal o Pedido de Informação de Nº005/2015 (número zero zero cinco barra dois mil e quinze), que seguia em anexo. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº015/GF/2105 (ofício número zero quinze barra dois mil e quinze) encaminhando, em anexo, a Indicação Nº012/2015 (número zero doze barra dois mil e quinze), solicitando ao mesmo tempo, que esta fosse colocada sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal. . Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou o Presidente da Mesa Diretora para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura destas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura da Indicação Nº002/2015 (número zero zero dois barra dois mil e quinze) apresentada pelo vereador Valmir Eckardt, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a adoção de providências visando colocar em prática programa de combate aos ratos de esgoto na Sede do Município. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº005/2015 (número zero zero cinco barra dois mil e quinze) apresentado pelo vereador Cleiton Trierveiler, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou que o Executivo informasse a relação de beneficiados com as cestas básicas pagas pelos times de futebol Rodeio e Moleques, no ano em curso e a quantidade de cestas recebidas por cada instituição. Colocado o Pedido de Informação em  discussão,  ninguém  se 
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manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação, foi o mesmo  aprovado  por  unanimidade.  Em seguida procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº012/2015 (número zero doze barra dois mil e quinze) apresentada pelo vereador Gilmar Führ, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a pintura do meio-fio ao longo da Rua Presidente Lucena e nas demais vias, na Sede do Município. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, como não havia projetos a serem distribuídos passou o Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Estando em pauta o Projeto de Lei Nº026/2015 (número zero vinte e seis barra dois mil e quinze), que ampliava a área urbana na Sede do Município de Presidente Lucena e dava outras providências. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Pedro L. Schmitz já havia encaminhado o Parecer do Projeto à Mesa Diretora, procedeu o Presidente a leitura do mesmo. Neste a Comissão Geral de Pareceres expôs que o Projeto visava ampliar a área urbana na sede do Município para atender aos interessados em adquirir lotes urbanos para residência. Após a realização de audiência pública, e consulta à comunidade, o Projeto estava apto para ser votado, e diante do mesmo a manifestação da Comissão Geral de Pareceres foi pela aprovação do Projeto. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos jornalistas dos jornais O Diário e Destak, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 02 (dois) de setembro de 2015 (dois mil e quinze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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